

ہم کون ہیں

نیشنل لیبر ریلیشنز بورڈ (NLRB) ایک آزاد وفاقی ادارہ ہے جسے 1935 میں قائم کیا گیا اور اسے ملازمین کو منظم کرنے، کام کرنے کے بہتر حالات کے مطالبے کے لیے ایک دوسرے کے ساتھ مل کر کام کرنے، یہ منتخب کرنے کے لیے ملازمین کے حقوق کی حفاظت کرنے کا اختیار دیا گیا ہے کہ آیا اجتماعی سودا کاری سے متعلق نمائندے کو اپنی جانب سے اپنے آجر کے ساتھ بات چیت کرنا ہے، یا ایسا کرنے سے بچنا ہے۔ NLRB نجی شعبے کے آجروں اور یونینز کے ذریعے مزدوروں کے تئیں غیر منصفانہ عمل کی انجام دہی کو روکنے اور اسے حل کرنے کے لیے بھی کام کرتا ہے، ساتھ ہی یونین کی نمائندگی کے بارے میں خفیہ بیلٹ والے انتخابات بھی منعقد کرتا ہے۔ NLRB دو شاخوں میں تقسیم شدہ ایجنسی ہے جس میں ایک طرف پانچ افراد پر مشتمل بورڈ ہے اور دوسری طرف جنرل قونصل ہے۔ بورڈ ممبران اور جنرل قونصل کی تقرری سینیٹ کی رضامندی سے صدر کرتے ہیں۔ 1935 کے نیشنل لیبر ریلیشنز ایکٹ کے تحت ایجنسی کی ذمہ داریاں اور افعال، ترمیم شدہ کے مطابق، نیشنل لیبر ریلیشنز بورڈ اور اس کے جنرل قونصل کے ذریعہ انجام دی جاتی ہیں، جو کہ، قانون کے تحت خودمختار اختیار کے علاوہ، بورڈ کے وفد کے ذریعہ دیگر اختیارات کا استعمال کرتے ہیں۔

بورڈ

بورڈ میں پانچ ارکان ہیں اور بنیادی طور پر انتظامی کارروائیوں میں رسمی ریکارڈز کی بنیاد پر مقدمات کا فیصلہ کرنے کے سلسلے میں نیم قانونی ادارے کے طور پر کام کرتے ہیں۔ بورڈ ممبران کی تقرری صدر کی جانب سے، سینیٹ کی منظوری کے ساتھ، 5 سال کی مدتوں کے لیے کی جاتی ہے جس میں ہر سال ایک رکن کی مدت ختم ہو جاتی ہے۔

ججوں کا ڈویژن

NLRB کے انتظامی قانون کے جج پورے ملک میں مزدوروں کے تئیں غیر منصفانہ طرز عمل کے مقدمات کے لیے مختصر مقدمہ، سماعت، تصفیہ اور فیصلہ کرتے ہیں، جو واشنگٹن، نیو یارک اور سان فرانسسکو میں موجود دفاتر کے ذریعے کام انجام دیتے ہیں۔

جنرل قونصل

صدر کی طرف سے 4 سال کی مدت کے لیے بحال کردہ جنرل قونصل مذکورہ بالا بورڈ سے خودمختار ہے اور مزدوروں کے تئیں غیر منصفانہ طرز عمل کے مقدمات کی تحقیقات اور استغاثہ اور مقدمات کی کارروائی میں NLRB فیلڈ کے دفاتر کی عمومی نگرانی کے لیے ذمہ دار ہے۔

انسپکٹر جنرل

انسپکٹر جنرل کے دفتر کے بارے میں مزید جانیں

ہماری سرگزشت

نیشنل لیبر ریلیشنز بورڈ کو نیشنل لیبر ریلیشنز ایکٹ کے نفاذ کی تاریخ پر فخر ہے۔ عظیم کساد بازاری سے شروع ہو کر دوسری جنگ عظیم اور اس کے بعد معاشی ترقی اور چیلنجوں میں بھی جاری رہنے والے NLRB نے ملازمین کی اجتماعی طور پر سودا کاری، اگر وہ اس کا انتخاب کریں، کے حقوق کی ضمانت دینے کے لیے کام کیا ہے۔ قیادت

تنظیم کا چارٹ

NLRB تنظیم کا چارٹ

NLRB ٹیم میں شامل ہوں

حصولیابیاں

تعارف، یہ معلومات ان کاروباری اداروں کی مدد کے لیے تیار کی گئی ہیں جو اپنے پروڈکٹس اور سروسز کو نیشنل لیبر ریلیشنز بورڈ (NLRB) کو فروخت کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں۔ یہ معلوماتی پرچہ حصول (پروکیورمنٹ) کے طریقہ کار اور پالیسیوں کی وضاحت کرتی ہے جو عام طور پر NLRB کے ذریعہ کی جانے والی خریداریوں پر لاگو ہوتی ہیں۔ یہ دستاویز خریدی جانے والی اشیاء کی اقسام، انہیں کون خریدتا ہے اور وہ کہاں خریدے جاتے ہیں اس کی وضاحت وسیع تر اصطلاحات میں کرتا ہے۔ چھوٹے، پسماندہ، ملازمت کے دوران معذور ہونے والے مسلح افواج کی ملکیت والے چھوٹے کاروباروں اور خواتین کی ملکیت والے کاروباروں کے لیے خصوصی طور پر ہدایت کردہ معلومات بھی شامل ہیں۔